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ВОВЕД 
Под поимот трговец поединец се смета деловно способно физичко лице кое има постојано место 
на живеење во Република Македонија и врши некоја од дејностите што според Законот за 
трговските друштва се сметаат за трговска дејност. Од оваа определба се гледа дека трговец 
поединец може да е физичко лице независно дали е државјанин на Република Македонија, но мора 
да има постојано место на живеење во Република Македонија. Од правилото секое деловно 
способно физичко лице да може да биде регистрирано како трговец поединец, законот за 
трговските друштва предвидува ограничување во два случаи и тоа: Кога над лицето е отворена 
стечајна постапка и кога со умисла паднало во стечај поради која доверителите не можеле да ги 
наплатат своите побараувања. 
Освен материјално-правните претпоставки за стекнување на својство трговец поединец потребно е 
да се исполни и еден формално правен услов, а тоа е соодветното лице да биде запишано во 
трговскиот регистар во соодветниот суд. Тоа се прави со поднесување на пријава во која се 
наведува името и презимето, местото на живеење, адреса и матичниот број, фирмата, седиштето и 
адресата на вршењето на дејноста и предметот на работењето. 
Едно лице може да регистрира само една фирма како трговец поединец. Фирмата на трговец 
поединец содржи: неговото име, татковото име, презиме и ознаката “Т.П.”. 
Трговец поединец може својата фирма да ја префрли на трето лице само заедно со неговиот 
деловен потфат. Но за тоа мора да има согласност од неговите доверители. Префрлањето на 
фирмата се запишува во Трговскиот Регистер и се обајвува “Службен весник” на Република 
Македонија. За своите обврски трговецот поединец одговара со целиот свој имот. Трговецот 
поединец кој има намера да престане о работа тоа му го пријавува на органот надлежен за јавни 
приходи. Три месеци пред тоа трговецот поединец престанокот на работењето го објавува во 
дневен весник и во своите деловни простории наведуваќи го денот на престанокот со работата. 
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